
Аналитическая записка по результатам анкетирования родителей
МАДОУ № 9

Родителям была предложена анкета на тему:
«Ваше мнение о деятельности музыкального руководителя Е.В. Медведевой». 

В результате анализа анкеты получены следующие данные:

№ да нет не знаю
Т. Считаете ли Вы, что наш детский сад пользуется 

авторитетом на уровне микрорайона, города, 
муниципалитета?

80 0 20

2. Уверены ли Вы, что Вашему ребенку нравится 
посещать детский сад, му зыкальные занятия?

90 0 10

3. Делится ли Ваш ребёнок дома впечатлениями 
после посещения музыкальных занятий?

90 2 10

4. Вы замечаете изменения в музыкальном развитии 
ребенка за время пребывания в детском саду?

90 0 10

5. Вас устраивает стиль общения музыкального 
руководителя с Вашим ребенком?

90 0 10

6. Оказываете ли вы посильную помощь в 
организации мероприятий, проводимых в 
дошкольном учреждении( пошив костюмов, 
изготовление декораций, изготовление атрибутов)

85 15 0

7. Имеете ли Вы возможность присутствовать на 
музыкальных занятиях, принимать участие в 
проектной деятельности ,театральных 
представлениях, утренниках, проводимых 
музыкальным руководителем?

80 0 20

8. Удовлетворяют ли Вас проводимые 
праздники,досуги, развлечения в детском саду?

90 0 10
А-

9. Получаете ли Вы консультативную информацию 
по музыкальному воспитанию ребёнка в семье?

70 0 30

10. Удовлетворяет ли Вас предметно-развивающая 
среда музыкального зала в ДОУ, его тематическое 
оформление к праздникам и развлечениям для 
детей?

80 0 20

Проведенное анкетирование показало, что степень удовлетворенности 
родителей деятельностью музыкального руководителя имеет положительную 
динамику. Так, на декабрь 2022 гг. полностью удовлетворены работой 
музыкального руководителя 84 °/£.,сшрощенных родителей. Родители с низким 
уровнем удовлетворённости -

Заведующий О.К. Коркина


